3. KOHTpOJIbHBIC 32/IaHHMsl HA MEXaHUYEeCKHEe KoJIeOaHusl
1(A) KoiebatenpHoe ABM)KCHHE TOYKH ONHUChIBaeTcs ypaBHeHueMm x=0,2Sin(4nt - m/6) (cm).
Haiinqute HayanbHyo0 (pa3y v aMIUIUTyAy KOJeOaHUil.
1)4m; 0,2 c™m 3)-n/6;0,2 cm
2)7m/6;0,2 cm 4) -n /6; 0,1 cm
2(A) T'apmonudeckoe KojeOaHWE TOUKH OIMKCHIBAETCA ypaBHeHHEeM x = 3coS(8mt - m/2) (m).
Onpenenure 4acTOTy U MEPUOJ KoJieOaHU M.

1)4T; 0,25 ¢ 3)0,25T; 4 ¢

2)8m; 0,125 ¢ 4) 8m; 0,04 ¢

3(A) Ha pucynke nan rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPJMHATHI Tella OT BpeMeHu. YacToTa KosebaHui
TeJa paBHA A xom

1) 0,05 I'u S

2)0,2 T 0 te

3)5 'y 5| 0,05 _

4)10 T

4(A) Ha pucynke u wuzoOpaxkeHa 3aBUCUMOCTb aMIUIUTYAbl YCTAHOBUBLIMXCS KOJEOAHUIA
MasTHUKAa OT UMKIWYECKOM YacTOThbl BBIHYXAAOUIEH CUibl (pe30HaHCHas KpuBas). Onpenenurhb
COOCTBEHHYIO YacCTOTYy KOJICOaHUN MasiTHUKA.

1) 1 ' A b
3)6,28 ' SN ARRIR
4)10Tn

0 3,i4 e,és 9,;12 60; pailc

S(A) AwMmIuTyJa BBIHYKICHHBIX KOJ€OaHUN NpU YBEIUYEHUU KO3(PPHUIMEHTa TpEeHUs B
Kosie0aTeNIbHOM cucTeMe

1) yMeHbIIaeTCS;

2) yBEIIMYUBAETCS;

3) He 3aBUCHUT OT TPEHMSI, & 3aBUCUT TOJIBKO OT YaCTOThI BBIHYK/IAFOIIEH CHJIBI;

4) MOET KaK yBEJIIMUUBATHCS, TAK U YMEHBIIATHCS.

6(A) Kak n3MeHUTCS MOJHAas 3HEpPrusl NPY>KMHHOTO MAaATHHKA, €CIM aMIUIUTyAa KoJeOaHui
yMEHbIINTCS B 4 pa3a?

1) ymenbiuTcs B 2pa3za

2) yMeHbIIUTCS B 4 pa3a

3) ymensmutes B 16 pa3

4) HE UBMEHUTCS

7(A) I'py3 Ha npy>xune 3a 1 MuH coBepiiaet 36 kosnebanuit. OnpeaenuTh HUKINYECKYIO YaCTOTY.
1) 0,6m pan/c 3) 10n/3 pan/c

2) 1,2n pan/c 4) 72x pan/c

8(A) Ilepuon rapmoHndeckux KoieOaHuM Npy>KMHHOTO MasiTHUKA paBeH 4 c. Onpenenure Bpems,
32 KOTOpOE IPy3UK MPOHAET IIyTh, PABHBIN aMIUIUTYJE, €CIIM B HAaYaJIbHbIi MOMEHT BPEMEHH OH
IIPOXOJIHJII TIOJIOKEHUE PABHOBECHS.

1)0,5¢ 2)1c 3)2c 4) 4c

9(A) Bo ckoibKO pa3 UBMEHHUTCS EPHOJ KOIEOaHU rpy3a, OJIBEILIEHHOIO Ha PE3UHOBOM XKIYTE,
€CJIM OTPE3aTh ¥4 JUIMHBI KI'yTa U TIOJIBECUTHh Ha OCTABIIYIOCSA YaCTh TOT XKe Ipy3?

1) yBenuuutes B 2 pasa



3
2) yBEIUYUTCS B ~ pasa

3) YMEHBIIUTCS B % pasa

4) ymeHbIIUTCA B 2 pa3a

10(A) B kakux cpenax HE MoryT pactpocTpaHsaThCs MONEPEYHbIE BOIHBI?

1) ToABKO B TBEPABIX

2) B TBEPABIX U KUIKUX

3) B KUIKUX U ra3000pa3HbIX

4) TOMBKO B ra3000pa3HbIX

11(A) 3ByKk pacmpocTpaHsieTcs B Boje co ckopoctbio 1450 wm/c. PaccrosiHue wmexmy
ONMMKaUIIIMMU TOYKaMH, KoJieOmomumucs B mpotuBodase, pasHo 10 cm. KakoBa wacrora 3Byka?
1) 72,5Tu 3) 7250 I'n

2)145Tu 4) 14500 I'y

12(B) I'py3 maccoit 10 r moaBemien Ha mpykuHe kecTkocThio 1 H/m. Haittn mMakcumanbHyro
CKOPOCTb Tpy3a, €CJIU MoJiHas YHeprus kojebanuit pasHa 0,1 J[x. Omeem evipazume 6 cm/c.
13(B) Maccoii 100 r, moaBeneHHbIA HA IPYKUHE, COBEPIIAET TapMOHUYecKue Koiebanus. Kormga
K MPYXKWHE C Py30M MOJBECUIIH €Ille OAWH Ipy3, YacToTa KojeOaHWW yMEeHbIIMUIach B 2 pasa.
Haiitu maccy Broporo rpy3a. Omeem gvipasume 6 2pammax.

14(B) Ompenenure HaNpaBICHUE IBUKEHHUS ITOTIEPEYHON BOJIHBI,

eciii yactuiia C nmeer C
HaIpaBJICHUE CKOPOCTH, . 5]

MOKa3aHHOW Ha PUCYHKE. \/

15(B) Yto npou3onaeT ¢ XapaKTepuCTUKaMH K0JIe0aTeIbHOTO ABMKEHUS MIPY>KMHHOT'O MAasTHHUKA,
€CJIM €T0 YKECTKOCTh YMEHBIIUTCSA B 2 pa3a, a Macca M aMIUIMTyJa OCTaHyTcs npexHuMmu? K
KOKIOW IMO3HMIIMKM IEPBOTO CTOJOIA IMOJOCPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO ITO3HMIIMIO BTOPOTO M
3aMUIIUTE B TaOIHUITY.

A) nonnas sHeprus 1) yBenuuuTcs A|b|B
b) nepuon konebanmii 2) yMEHBIIUTCS
B) wactora konebanuit 3) HEe U3MEHHUTCS

2
16(C) JIudT HaunHaeT NOJHUMATHCS BBEPX C YCKOpeHueM 2,5 m/c”. B nmudre HaxoauTcs MasTHUK
qHou 0,5 M. OnpenenuTs 4acToTy KosieOaHuii MasgTHHKA.



OTBeTHhI K 32/IJaHUSIM HA MeXaHHUYeCKHe KoJIe0aHus

1.0T1BeTHI K 00Y4YaIOIUM 321aHUAM

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
2 2 2 4 1 1 3 2 1 3
11A 12B 13B 14B 15B 16C
3 20 cm/c 1,65 m/c” BBEPX 112 2,1c¢
2.0TBeTHI K TPEHHPOBOYHBIM 33 JaAHUSIM.
1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
1 2 4 3 2 6 3 3 1 2
11A 12B 13B 14B 15B 16C
2 0,3 JIx 2¢ Bnpago 312 7,2 m/c?
3.0TBeTHI K KOHTPOJbHBIM 33 JAHUSIM.
1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A 10A
3 1 3 1 1 3 2 2 4 3
11A 12B 13B 14B 15B 16C
3 45 cm/c 300 Bnpago 212 0,8 I'ny
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